.%.... Pacuer aHeBHOW HOpPMbI Kanopuit DCI

AOKOMNEHKME 3[10POBLBH

- 161
DCI] = BEC B kr*10 |+ |POCT B cM*6,25| = B°3PA§T - *A
B ropax*5
+5 w koachpuumeHT
dAKTUBHOCTM
KoaddmumeHT akTMBHOCTH Pusnyeckas akTUBHOCTb

1,2 dusnyeckasa Harpyska oTCyTCTBYET UMM MUHUMaSIbHas
1,38 TpeHpPoBKM CpeaiHEN TSXKECTU 3 pasa B HEAENO
1,46 TPEHUPOBKU CpedHEN TSKECTU S pas B HeJeno
1,55 MHTEHCMBHbIE TPEHUPOBKKN S pas B HeAEeNto
1,64 TpeHUpPOoBKU Kaxabl AeHb
1,73 MHTEeHCHBHbIE TPEHMPOBKM Kaxabi LEHb UMK NO 2 pa3a B AeHb

1,9 ExxegHeBHas Harpyska + pusnyeckasa paborta




